

Базова інформація про дисципліну	
Назва дисципліни	РЕКРЕАЛОГІЯ / RECREATIONAL SCIENCE
Освітній ступінь	бакалавр
Галузь знань	24 Сфера обслуговування
Спеціальність	242 Туризм
Освітня програма	<i>Міжнародний туризм</i>
Факультет	ФРГТБ
Курс	II, III, IV
Анотація курсу	<p>Метою вивчення дисципліни «Рекреалогія» є надання фундаментальних теоретичних знань і набуття практичних навичок щодо системи знань основних концепцій рекреалогії, визначення взаємозв'язку рекреаційної системи з потребами людини у відпочинку, розуміння специфіки і видів рекреаційної діяльності, особливостей рекреаційного природокористування, використання сучасних рекреаційних технологій.</p> <p>Завданнями вивчення дисципліни «Рекреалогія» є надання студентам ґрунтовних знань про специфіку рекреації та шляхи розвитку рекреаційної діяльності; прищеплення вмінь застосовувати здобуті знання у практичній діяльності на посадах в організаціях і підприємствах сфери туризму та рекреації, підвищення їх загальної культури.</p> <p>Предметом вивчення дисципліни «Рекреалогія» є розкриття особливостей і закономірностей розвитку рекреаційних систем, рекреаційних технологій, механізмів та стратегії вдосконалення суспільної практики щодо відновлення здоров'я людини.</p>
Мова викладання	українська
Інформація про викладача дисципліни	В.Г. Жученко, канд. екон. наук, доцент В.В. Білик, канд. екон. наук, доцент

РЕЗУЛЬТАТИ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ

*242 Туризм,
спеціалізація «Міжнародний туризм» (ОС бакалавр)*

Номер в освітній програмі	Зміст компетентності	Номер теми, що розкриває зміст компетентності
<i>Фахові компетентності за освітньою програмою</i>		
17	Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал територій	4
19	Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку туризму і рекреації в цілому та окремих його форм і видів, зокрема рекреаційних видів туризму і відпочинку	2,3,4,5

<i>Програмні результати навчання за освітньою програмою</i>		
01	Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці основні положення туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів з обслуговування туристів, зокрема у сфері рекреаційного обслуговування	10
02	Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття з теорії туризму, організації туристичного процесу та туристичної діяльності суб'єктів ринку туристичних послуг, а також світоглядних та суміжних наук, зокрема, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття рекреаційної науки	1,2
04	Пояснювати особливості організації рекреаційно-туристичного простору.	2,4,6
05	Аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території.	4,5
06	Застосовувати у практичній діяльності принципи і методи організації та технології рекреаційного обслуговування туристів.	5,6,7,8,9
09	Організувати процес обслуговування споживачів рекреаційно-туристичних послуг на основі використання сучасних інформаційних, комунікаційних і сервісних технологій та дотримання стандартів якості і норм безпеки.	3-9
18	Адекватно оцінювати свої знання і застосовувати їх в різних професійних ситуаціях.	10
20	Виявляти проблемні ситуації у сфері рекреаційної діяльності і пропонувати шляхи їх розв'язання.	1,2,4,10

Пререквізити дисципліни	вивчення дисципліни базується на знаннях з дисципліни «Туристично-рекреаційне країнознавство».
<i>Зміст дисципліни та результати навчання</i>	
Тематичний план	Тема 1. Теоретичні основи рекреалогії Тема 2. Наукові дослідження в рекреалогії Тема 3. Рекреаційні потреби та рекреаційний час Тема 4. Рекреаційний простір та рекреаційний потенціал Тема 5. Рекреаційні системи Тема 6. Організація та проектування рекреаційної діяльності Тема 7. Моделювання рекреаційної діяльності Тема 8. Рекреаційно-оздоровчі технології Тема 9. Культурно-розважальні рекреаційні технології Тема 10. Рекреаційне природокористування та охорона рекреаційних ресурсів
Структура навантаження студентів	6 кредитів, 24 години лекційних занять, 24 години практичних занять, 132 години самостійної роботи. Підсумковий контроль – письмовий екзамен.
Поточний контроль критерії оцінювання	усне опитування, тести, індивідуальні завдання (практичні роботи, кейси, презентації), контрольна письмова робота
Основні	1. Рекреалогія: навчальний посібник / Ю.С. Кушнірук. – Рівне:

літературні та інформаційні джерела	<p>НУВГП, 2015. – 148 с.</p> <p>2. Основи рекреалогії (економіко-екологічний та маркетинговий аспект): навч. посіб. // <u>І. О. Гродзинська, С. Г. Нездоймінов, О. В. Гусева, А. В. Замкова</u>; Центр учбової літератури, 2014. – 264 с.</p> <p>3. Стафійчук В. І. Рекреалогія: навчальний посібник. Херсон: ОЛДІ ПЛЮС. 2017. - 428 с.</p> <p>4. Фоменко Н.В. Рекреаційні ресурси та курортологія. Навч. посіб. – К.: Центр навчальної літератури, 2007. – 312 с.</p>
Відпрацювання пропусків занять	Відпрацювання пропущених занять з поважних причин буде здійснюватися шляхом виконання індивідуальних завдань (презентації) та усного опитування.
Допуск до підсумкового контролю	Необхідними умовами допуску до підсумкового контролю є виконання всіх обов’язкових індивідуальних завдань
Академічна доброчесність	https://knute.edu.ua/file/NjY4NQ==/bf27ad9293fa2bb6f9b2c3031d4b6e4a.pdf